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Editorial
OBSERVATOR ŞI OBSERVAT

Este foarte clar şi uşor de înţeles, că atunci când cineva începe să obser-
ve pe sine însuşi în mod serios, cu privire la faptul că nu este Unul, ci Mulţi, 
începe realmente să lucreze asupra a tot ceea ce poartă în interior.

Constituie o piedică, un obstacol, o poticnire în munca de Autoobser-
vare intimă, următoarele defecte psihologice: Mitomania (delirul măririi, 
a se crede un Dumnezeu), Egolatria (credinţa într-un Eu permanent; ado-
rarea oricărui tip de Alter-Ego), Paranoia (pedanterie, auto-suficienţă, în-
gâmfare, a se crede infailibil, orgoliu mistic, persoană care nu ştie să vadă 
punctul de vedere al altuia).

Când se continuă cu convingerea absurdă că suntem Unul, că posedăm 
un Eu permanent, munca serioasă asupra a noi înşine se dovedeşte mai 
mult decât imposibilă.

Cine întotdeauna se crede Unul, niciodată nu va fi capabil să se separe 
de propriile sale elemente nedorite. Va considera fiecare gând, sentiment, 
dorinţă, emoţie, pasiune, afect, etc., etc., etc., drept nişte funcţionalisme di-
ferite, nemodificabile, ale propriei sale naturi şi chiar se va justifica în faţa 
celorlalţi, spunând că cutare sau cutare defecte personale sunt ereditare…..

Cine acceptă doctrina Multiplelor Euri, înţelege, prin observare, că fie-
care dorinţă, gând, acţiune, pasiune, etc., corespunde acestui sau altui Eu 
distinct, diferit…

Orice atlet al Autoobservării intime, lucrează foarte serios asupra lui 
însuşi şi face eforturi pentru a îndepărta din psihicul său diferitele elemente 
nedorite pe care le poartă în interior…

Dacă cineva începe cu adevărat şi într-un mod foarte sincer, să se obser-
ve la nivel intern, sfârşeşte prin a se diviza în două: observator şi observat.
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Dacă această divizare nu ar avea loc, este evident că niciodată nu am 
înainta pe Calea minunată a Autocunoaşterii.

Cum am putea să ne observăm pe noi înşine dacă am comite greşeala 
de a nu dori să ne divizăm între observator şi observat ?

Dacă această divizare nu ar avea loc, este evident că niciodată nu am 
înainta pe drumul Autocunoaşterii.

Fără îndoială, când această divizare nu se produce, continuăm să ne 
identificăm cu toate procesele Eului pluralizat…

Cine se identifică cu diferitele procese ale Eului pluralizat, întotdeauna 
este victima circumstanţelor.

Cum ar putea modifica circumstanţele, cel care nu se cunoaşte pe sine 
însuşi ?

Cum s-ar putea cunoaşte pe sine cel care niciodată nu s-a observat la 
nivel intern ? În ce mod ar putea cineva să se autoobserve, dacă mai înainte 
nu se împarte în observator şi observat?

Ei, bine, nimeni nu poate începe să se schimbe radical atâta timp cât 
nu este capabil să afirme: „Această dorinţă este un Eu animal pe care tre-
buie să îl elimin”; „acest gând egoist este un alt Eu care mă chinuie şi pe care 
trebuie să îl dezintegrez”; „acest sentiment care îmi răneşte inima  este un 
Eu intrus pe care trebuie să îl reduc la praf cosmic”; etc., etc.

Natural, asta este imposibil pentru cine nu s-a divizat niciodată între 
observator şi observat.

Cine consideră toate procesele sale psihologice ca funcţionalisme ale 
unui Eu unic, individual şi permanent, este atât de identificat cu propriile 
sale greşeli, le are atât de adânc în el, încât a pierdut astfel capacitatea de a 
le separa de psihicul său.

Evident, astfel de persoane, niciodată nu se pot schimba radical, sunt 
oameni condamnaţi la eşecul cel mai deplin.

Samael Aun Weor
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„SF. PETRU PREDICA ŞI CĂLĂTOREA 
CU SOŢIA SA”

Articol din “LA VANGUARDIA” 7-02-2008

Valentí Fàbrega i Escatllar, teolog catolic. Am 76 de ani. M-am născut în Barcelona şi din 
1970 trăiesc în Colonia. Sunt filolog şi teolog, doctorand la Universitatea Catolică din 
Innsbruck. Sunt căsătorit cu Inga, protestantă germană. Avem un fiu, Johannes (24). 

Sunt de centru liberal şi catalanist. Sunt Catolic.

Se căsătoreau apostolii?−−
Nu ştiu dacă toţi, dar ştim că aşa au făcut Filip, Petru… −
Sfântul Petru?−−
Da. Evangheliile povestesc că Iisus a vindecat-o pe soacra lui Petru de nişte febre… −
Şi-a abandonat Petru soţia pentru a-l urma pe Iisus?−−
Nu. Printre iudei, a fi burlac nu era bine văzut. Nu ştim dacă Iisus a avut soţie,  −

însă multe femei îl urmau. Şi Sfântul Pavel face aluzie la faptul că Sfântul Petru şi 
soţia lui călătoreau împreună în predica lui către Roma…

Nu ni s-au explicat aceste lucruri…−−
Sunt uitări ale Bisericii catolice… −
Din ce trăiau Petru şi soţia lui?−−
Comunităţile creştine pe la care treceau îi susţineau. Petru era un personaj pen- −

tru primii creştini! L-a cunoscut pe Iisus, I-a proclamat învierea…
Era văzut ca apostolul principal?−−
Aşa îl vedeau creştinii iudeo-eleni. Creştinii copţi şi gnostici, în Egipt, o situau pe  −

Maria Magdalena mai presus.
Însă, în final, s-a impus Petru.−−
Da, a triumfat modelul de familie patriarhal propriu lumii iudaice şi elene. Să fii un  −

bun tată de familie şi să-ţi guvernezi bine casa era indispensabil pentru a fi ales episcop!
Episcopii aveau neveste şi copii?−−
Clar, până în secolul IV, când consiliul de la Nicea a trecut la celibatul obligatoriu  −

pentru parohi şi episcopi. Însă va urma o tocmeală în această privinţă în evul mediu.
 Cu ce argumente protejează Biserica catolică celibatul?−−
Nu poate să-l fundamenteze în Evanghelii. Şi argumentează că celibatul ajută  −

clerul în serviciul său. Îl consider foarte discutabil: tentaţiile carnale…
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DESCUBREN EL PALACIO DE LA LEGENDARIA 
REINA DE SABA EN ETIOPÍA

Un equipo de arqueólogos alemanes ha descubierto los vestigios del 
palacio de la legendaria reina de Saba en Axum (Etiopía), según un comu-
nicado de la Universidad de Hamburgo.  

La Reina de Saba aparece en la Biblia y en el Corán. “Oyendo la reina de 
Saba la fama que Salomón había alcanzado por el nombre de Jehová, vino 
a probarle con preguntas difíciles”, ésta es una de las menciones en la Biblia 
de la Reina de Saba. Es una figura legendaria y esposa del Rey Salomón. En el 
palacio descubierto pudo estar custodiada durante un tiempo el Arca de la 
Alianza”, donde, según fuentes históricas y religiosas, se guardaban las tablas 
con los Diez Mandamientos que Moisés recibió de Dios en el monte Sinaí.

Los restos del palacio, que datan del siglo X a.C. El palacio de la reina 
de Saba habría sido destruido por el rey Menelek, el hijo que tuvo con el 
rey Salomón de Israel, y reconstruido orientado hacia la estrella Sirio, que 
el monarca adoraba.
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ŞTIRI PE SCURT
Niciodată nu trebuie să rămânem insensibili la ştiri, ci din contră,

trebuie să ne determine să reflectăm şi să înţelegem cauza profundă,
cea din urmă raţiune care generează toate aceste evenimente.

Astfel vom ajunge să cunoaştem natura umană,
legile care o conduc şi cum o putem schimba.

BIRMANIA: NUMĂRUL MORŢILOR POATE AJUNGE PÂNĂ 
LA 100.000. În timp ce unele rapoarte vorbesc despre cel puţin cinci mii  
de morţi în Birmania în urma ciclonului Nagris, guvernul Statelor Unite a 
semnalat că încă nu a primit permisiunea de a acorda victimelor ajutor ae-
rian de urgenţă. Pe măsură ce s-a cunoscut amploarea tragediei, a crescut 
presiunea internaţională asupra guvernului militar, pentru ca acesta să-şi 
deschidă frontierele pentru ajutorul de care au nevoie aproape un milion 
de persoane care au rămas fără adăpost.

Nenorocirilor şi catastrofelor, li se adaugă dictaturile care încă  fac po-
poare să sufere şi mai mult. 

Pretutindeni au existat şi există dictaturi sângeroase pornite să supună 
popoarele. Dictaturi sângeroase care dictează ceea ce oamenii trebuie să 
gândească. Nefericit cel care încearcă să gândească liber, acesta ajunge inevi-
tabil pe câmpurile de concentrare din Siberia, la închisoare, la muncile forţate, 
la spânzurătoare, e împuşcat, exilat, etc. !

Capitolul V „Ce să gândim, cum să gândim”,
Educaţia Fundamentală, Samael Aun Weor.
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ÎN ITALIA, LA UN RECENSĂMÂNT DIN ANUL 1490, s-a 
descoperit că 6800 de prostituate lucrează exclusiv pentru clerul roman. 
Revista  FOARTE INTERESANT, Anul XXIV, Nr.10.

„Lupta multor călugări, călugăriţe, anahoreţi, pseudo-yoghini, etc., etc., 
pentru a îmbutelia sexul în fanatismul lor religios, pentru a-l închide în în-
chisoare penitenţelor lor, pentru a-l reduce la tăcere şi steriliza, pentru a-i in-
terzice orice manifestare creatoare, etc., etc., îl transformă pe fanatic într-un 
sclav al propriilor pasiuni, într-un sclav al sexului, incapabil să se gândească 
la altceva decât sexul.”

Samael Aun Weor. Căsătoria perfectă.

PROBLEMA DREPTURILOR OMULUI ÎN TIBET s-a înrăutăţit, 
începând cu anul 2001, când Comitetul Olimpic Internaţional (COI) a ce-
dat Beijing-ului organizarea Jocurilor Olimpice.

„Însă, oh Doamne! ... Aminteşte-ţi, dragă cititorule, că nu există trandafiri 
fără spini, tu o ştii. 

Câtă durere am simţit trecând prin toate orăşelele şi satele din Tibet! 
Peste tot, ici şi colo, puteam vedea trupele Chinei comuniste care în mod 

perfid invadaseră pământul sacru al Adepţilor.
Cât de înspăimântători sunt profanatorii! Vedeţi aici soldaţii roşii, chiar la 

porţile pagodelor sacre, batjocorind cinic ceea ce nu înţeleg. 
Divinului Padma-Sámbhava, încarnarea Lotusului, protector al tuturor 

fiinţelor conştiente, îi cer libertate pentru Tibet! 
Pe toţi sublimii TAŢI şi MAME ai BUDDHA-ŞILOR din cele cinci Ordine, îi rog 

să îndepărteze pentru totdeauna hoardele barbare care i-au asasinat pe Sfinţi!
BHAGAVAN ACLAIVA, Maestru protector al Ordinului nostru Sacru, ajută-

ne! Îndepărtează de Tibet hoardele brutalizatoare  ale MARXISMULUI!”
 Samael Aun Weor. Întoarcerea mea în Tibet.
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CHINA ÎI ÎMBRACĂ PE UNII DIN FUNCŢIONARII SĂI ÎN 
LAMA TIBETANI pentru a crea revolte în zonele publice ale tibetanilor 
şi pentru a putea, astfel, să acuze şi să reprime poporul tibetan.

COMUNISMUL este ATEU şi MATERIALIST. COMUNISMUL este into-
lerant şi crud. În TIBETUL milenar, hoardele CHINEZO-COMUNISTE au 
comis înspăimântătoare atrocităţi, au violat călugăriţe care nu făceau 
nimănui vreun rău, au asasinat Sacerdoţi nevinovaţi, au torturat, închis şi 
prigonit mii de CĂLUGĂRI.

Samael Aun Weor
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BURUNDI, CRUZIME PENTRU FEMEI
Peste 27.000 de femei au fost violate în ultimii ani. În Burundi, femeile, 

doar pentru că sunt femei, sunt lipsite de apărare. Atât în timp de pace, 
cât şi în timp de război, femeile suferă în formă generalizată, diferite for-
me de violenţă sexuală, şi între acestea, violul. Femei şi copile au fost şi 
sunt violate de către militari, de funcţionarii însărcinaţi cu aplicarea legii, 
de către persoane din comunitate şi inclusiv de către membrii ai familiei. 
Faptul că forţele guvernamentale şi grupările armate nu sunt pedepsite, le 
descurajează pe femei şi copile, când este vorba să îi denunţe autorităţilor.

Peste tot abundă asasinatele, furturile, infanticidele, matricidele, patrici-
dele, uxoricidele, atacuri, violuri, genocide, prostituţie, uri, răzbunări, farmece, 
neguţători de suflete şi neguţători de corpuri, lăcomie, violenţă, invidie, orgo-
liu, îngâmfare, gurmadism, răutate, calomnii, etc.

Realmente, Rasa Ariană este un fruct putred, un fruct care va cădea din 
arborele vieţii sub greutatea propriei putreziciuni.

Capitolul 3- Noua Catastrofă. Revelaţiile unui Avatar
(Mesaj de Crăciun 67-68). Samael Aun Weor. 
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NOI EXPERIMENTE: Oamenii de ştiinţă afirmă că au reuşit să fa-
brice celule imature de spermă, pe baza a mostre din măduva osoasă 
umană. Se urmăreşte ca celulele să se transforme în spermă matură, ceea 
ce cercetărorii speră să reuşească mai devreme de cinci ani, acestea putând 
fi folosite în tratamentele împotriva sterilităţii.

Nu doresc să afirm prin aceasta că nu există şi alte forme de violenţă 
împotriva Naturii. Dacă cineva ar obliga, de exemplu, creaturile inferioare 
ale Naturii, să efecuteze copulaţii artificiale, violând liberul arbitru, ar exista 
violenţă împotriva Naturii; dacă cineva ar insemina artificial animalele, cum 
se obişnuieşte în zilele noastre, ar exista acolo violenţă împotriva Naturii.

Există violenţă împotriva Naturii când adulterăm, sau când adulterăm 
legumele şi fructele cu faimoasele altori pe care le-au inventat pedanţii acestei 
Epoci negre a Kali-Yugăi. 

Există violenţă împotriva Naturii când ne castrăm sau când castrăm ani-
malele.

Astfel, sun nenumărate delictele care intră în această categorie a Violenţei 
împotriva Naturii. 

Da, Există Infern; Da, Există Diavol; Da, Există Karmă (1973).
Samael Aun Weor.
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LUME ŞI SOCIETATE

CUTREMUR CU MAGNITUDINEA DE 7,8 ÎN SUDUL CHINEI.
Guvernul chinez a informat că seismul, care a scuturat sudul Asiei la 

prima oră a dimineţii, a putut provoca moartea a 12.000 de persoane numai 
în epicentrul cutremurului, în provincia Sichuan, în sud-estul ţării. Numărul 
de răniţi depăşeşte cifra de 10.000, după cum informează agenţia naţională 
Xinhua. Primul ministru chinez, Wen Jiabao, în declaraţiile date televiziunii 
chineze CCTV, din Dujiangyan, la 100 kilometri de epicentrul dezastrului, 
a solicitat ajutor internaţional. “Avem nevoie de un număr cât mai mare 
de persoane”, a explicat. Seismul a atins mai ales partea de sud-est a gigan-

tului asiatic. Autorităţile chineze au dat 
alarma şi s-au mobilizat pentru a ajuta 
victimele. Mişcarea puternică a atins în 
principal provincia Sichuan, una din cele 
mai sărace şi mai populate din China, cu 
peste 100 milioane de locuitori. Epicen-
trul s-a înregistrat în una din localităţile 
sale, Wenchuan.

La fel şi în Sichuan, s-a dărmat spi-
talul din oraşul Dujiangyan, aproape o 
mie de studenţi rămând îngropaţi sub 
dărâmăturile propriei şcoli. Optzeci la 
sută din edificii s-au prăbuşit, deşi cifra 
poate creşte drastic, întrucât aproapte 
şapte şcoli s-au prăbuşit în diferite locaţii 
din zonă, conform televiziunii naţionale. 
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Timpurile sfârşitului au venit şi noi le trăim. Cei care consideră că tim-
purile sfârşitului sunt într-un viitor îndepărtat, se înşeală teribil. Faptele 
vorbesc de la sine. Puternicele cataclisme care au zguduit recent Chile şi 
care au cazat teribile daune în Japonia; teribilele cutremure de pământ 
care au avut loc în diferite locuri din lume; bolile necunoscute care apar 
acum şi pe care ştiinţa medicală nu le poate vindeca; urile de moarte; 
bombele atomice, etc., ne demonstrează într-o formă evidentă că timpu-
rile sfârşitului au sosit deja.

“Prefaţa autorului”. Mesajul Vărsătorului. Samael Aun Weor.

BANCA MONDIALĂ DE SEMINŢE ŞI-A DESCHIS PORŢILE
Svalbard Global Seed Vault (Depozitul Global de Seminţe Svalbard) s-a 

deschis astăzi, într-o insulă îndepărtată din Cercul Polar Arctic, primind la 
inaugurare, transporturi de 100 milioane de seminţe provenind din peste 
100 de ţări, cu depozite care reunesc varietăţi unice ale unor importante 
alimente de bază africane şi asiatice, precum porumb, orez, grâu şi sorg şi 
varietăţi sudamericane şi europene de vânătă, leptugă, orz şi cartofi. 

La ceremonia de inaugurare, primul Ministru al Norvegiei, Jens Stolten-
berg, a deschis depozitul şi împreună cu specialista în probleme de mediu, 
africana Wangari Maathai, laureată a premiului Nobel al Păcii, preşedintele 
Comisiei Europene, Jose Manuel Barroso şi o mulţime de demnitari şi experţi 
agricoli de pe întregul glob, au depozitat seminţe în timpul ceremoniei.

Inaugurarea depozitului de seminţe face parte dintr-un efort fără prece-
dent pentru a proteja diveristatea biologică a planetei, aflată într-o scădere 
rapidă. Diversitatea culturilor nostre este esenţială pentru producţia de ali-
mente şi, fără îndoială, este în curs de dispariţie.

Aceasta instalaţie acoperă orice risc, săpată în profunzimea rocii conge-
late a unui munte Arctic. Inclusiv în cele mai rele scenarii de încălzire globală, 
depozitele vor rămâne congelate în mod natural pentru aproapte 200 de ani. 
Vor asigura timp de secole sau mai mult, sute de milioane de seminţe repre-
zentând fiecare varietate de cultură importantă şi disponibilă azi în lume.
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Animalul intelectual, în mod fals numit om, şi-a propus cu o cruzime 
nemaiauzită, să devasteze planeta pe care trăim, distrugând pădurile şi omorând 
cu cruzime, uneori din lăcomie, alterori ca sport, toate creaturile naturii.

Fiecare plantă, conforom speciei din care face parte, fiecare arbore, în 
funcţie de familia sa, captează, asimilează şi depozitează anumite tipuri de 
Energii cosmice, pe care ulterior le transformă în mod inconştient şi le trans-
mit către straturile anterioare ale organismului planetar pe care trăim. 

Devastarea  pădurilor şi distrugerea speciilor vii, seminifică din start trans-
formarea Pământului într-un mare deşert.

Cei ce distrug pădurile şi omoară creturile naturii, sunt adevăraţi deze chi-
li braţi mental, oameni periculoşi care trebuie să fie încarceraţi. 

Capitolul 11 “Mijloace forestiere şi de vânat”.
Transformarea Socială a Umanităţii (1965). Samael Aun Weor

PAPA BENEDICT AL XVI-LEA VIZITEAZĂ STATELE UNITE 
ŞI ÎŞI CERE IERTARE. Papa a realizat o vizită de şase zile în Statele 
Unite, prima de când şi-a început pontificatul, acum trei ani, vizită care l-a 
purtat la Washington şi New York. În timpul călătoriei sale la bordul aero-
navei Shepherd One, Papa a admis că se simte “profund ruşinat” faţă de 
abuzurile sexuale comise de sacedoţii pedofili împotriva minorilor, în ca-
drul unui scandal care a murdărit imaginea Bisericii catolice în această ţară. 
“Astfel de cazuri nu vor mai avea loc niciodată. Pedofilia este incompatibilă 
cu preoţia”, a declarat Papa, care a afirmat că va lua măsuri pentru a se asi-
gura că pederaştii să nu poată ascende la preoţie. Scandalurile de pedofilie 
au reprezentat o lovitură dură dată autorităţii morale a Bisericii catolice în 
Statele Unite, acuzată de a-şi fi pierdut capacitatea de a-i proteja pe copii. 
Catolicii din Statele Unite aşteaptă ca Papa Benedict al XVI-lea să condam-
ne dur scandalul de pedofilie care a implicat sute de preoţi.  La rândul său, 
Biserica Catolică a efectuat un studiu care arată că între anii 1950 şi 2002, 
10.667 de persoane au acuzat un număr de 4.392 preoţi de abuzuri sexuale 
contra minorilor. Numeroase denunţuri privind aceste abuzuri, s-au acu-
mulat în tribunalele din Statele Unite şi zeci de victime au fost despăgubite 
cu milioane de dolari. În ciuda dorinţei publice, întâlnirea Papei cu victime-
le nu este programată.
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Aminteşte-ţi, dragă cititorule, că şi în cadenţa versului se ascunde delictul. 
Există multă virtute la cei răi şi multă răutate la cei buni. 

Deşi ar părea incredibil, chiar şi în parfumul rugăciunii se ascunde delictul. 
Delictul se deghizează în sfânt, etalează cele mai frumoase virtuţi, se dă 

drept martir şi chiar oficiază în templele sacre.
Psihologie Revoluţionară (1975)- Samael Aun Weor.

SFERA LUI LILIT
În sfera de infrasexualitate a lui Lilit trăiesc cei care urăsc sexul. Călugări, 

anahoreţi, predicatori din sectele de tip pseudoezoteric, pseudo-yoghini care 
detestă sexul, călugăriţe, etc., etc. Toate aceste persoane infrasexuale, prin 
însuşi faptul de a fi infrasexuali, adeseori prezintă o afinitate faţă de persoane 
cu sexualitate intermediară. Astfel, nu este dificil să întâlnim homosexualita-
tea în multe mânăstiri, religii, secte şi şcoli de tip pseudoezoteric. Infrasexuali 
se consideră pe sine ca persoane infinit superioare persoanelor cu o sexuali-
tate normală. Ei le privesc cu dispreţ pe persoanele cu sexualitate normală, 
considerându-le inferioare. Toate tabu-urile şi restricţiile, toate prejudecăţile 
care actualmente condiţionează viaţa persoanelor cu sexualitate normală, 
au fost ferm stabilite de către infrasexuali.

Căsătoria Perfectă (1961)- Samael Aun Weor.

UN GRUP DE ASTRONOMI DESCOPERĂ O PLANETĂ GIGAN-
TICĂ ÎN AFARA SISTEMULUI SOLAR

Localizat într-un sistem alcătuit din trei stele, noul corp ceresc a fost 
provizoriu botezat cu numele de Bb şi are de 16 ori masa lui Jupiter.

Directorul Obsrevatorului Astronomic, Ramon Maria Aller de la USC, 
Jose Angel Docobo, co-autor al articolului, a explicat că aceasta ar fi prima 
oară când se face cunoscută din punct de vedere astrometric, existenţa 
unei planete din afara sistemului solar şi şi-a exprimat totodată încrederea 
în efectuarea a noi observaţii care să permită avansarea în studiul lui Bb, 
nume tehnic cu care a fost botezat provizoriu corpul ceresc.

Este o pretenţie absurdă să presupunem că ştiinţa oficială reprezintă în-
treaga ştiinţă a universului. Este stupid să-i prigonim pe profesioniştii fără tit-
luri, este injust să-l încarcerăm pe medicul care vindecă prin mijloace diferite 
celor folosite de ştiinţa oficială. 
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Nicidecum nu putem accepta, din punct de vedere logic, că profesioniştii 
universitari ar avea închisă  în capetele lor, toată ştiinţa cosmosului.

 În univers există multă ştiinţă pe care profesioniştii cu diferite titluri, o 
ignoră total.

 Universul este plin de viaţă şi de creaturi vii, iar acestea nu există numai 
în cadrul limitelor capacităţii noastre de percepţie, ci există şi mult dincolo de 
această capacitate limitată.

Cristul Social- Samael Aun Weor.

UN BĂRBAT TRANSEXUAL DIN STATUL OREGON AŞTEAP-
TĂ UN COPIL, după ce s-a supus la tehnici de fertilizare asistată şi graţie 
faptului că în timpul operaţiei de schimbare de sex, nu îşi extirpase nici 
ovarele, nici uterul.

“Doresc să ştie cum se simte, fiind însărcinat şi totodată, bărbat? Este 
incredibil.”, descrie Thomas Beatie situaţia sa, revistei Avocatul.

Viitorul tată, care, după propriile declaraţii, s-a născut femeie şi s-a su-
pus unei operaţii de schimbare de sex, este în a şasea lună de sarcină.

Bărbatul trăieşte alături de soţia sa, 
Nancy. “Eu voi fi tatăl fiicei mele şi Nancy 
va fi mama. O familie normală.”, declară.

Acum câţiva ani, Beatie s-a supus 
unei masectomii şi a început o terapie cu 
testosteron, un hormon masculin. Înce-
pând de atunci, în faţa legii este bărbat, 
adaugă acesta. “Dincolo de faptul că în 
interiorul meu se gestează o viaţă, mă 
simt bine şi sunt convins că sunt bărbat”, 
adăugă.

Pentru a putea rămâne însărcinat, şi-a 
abandonat terapia cu testosteron, după 
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care a avut loc conceperea. În acelaşi timp, Beatie se plânge de dificultăţile 
întâmpinate în găsirea unui medic care să poată sprijini perechea: “Am fost 
discriminaţi şi chiar am fost obiect de batjocură pentru profesionişti.”

Putem să ne aşteptăm la ceva bun din partea perversităţii? Fiecare 
poartă răutatea în interiorul său, iar rezultatul îl avem la vedere: crime 
monstruoase, foamete, ameninţări cu războaie, conflicte, boli necunos-
cute, nemaiîntâlnite, frontiere pretutindeni, fanatisme înspăimântătoare, 
cruzime fără limite, aberaţii sexuale, crime contra naturii, prostituţie, homo-
sexualitate, lesbianism şi disperare.

La o mie ajungem, la două mii, nu. Samael Aun Weor.

A vedea aceste creaturi, a observa acele monstruozităţi ale infernului, 
înăuntrul cărora se află îmbuteliată însăşi Conştiinţa noastră, devine posibil 
odată cu dezvoltarea mereu progresivă a simţului auto-observării intime.

Atâta timp cât un om nu a dizolvat acele creaţii ale infernului, acele aberaţii 
din el însuşi, fără însoială că în partea cea mai adâncă, cea mai profundă, va 
continua să fie ceva ce nu trebuie să existe, o anomalie, o abjecţie.

Cel mai grav din toate acestea, este că ticălosul nu-şi dă seama de pro-
pria sa mârşăvie, se crede frumos, drept, o persoană bună, şi chiar se plânge 
de neînţelegerea din partea celorlalţi, deplânge nerecunoştinţa semenilor săi, 
spune că nu-l înţeleg, plânge afirmând că îi sunt datori, că i-au plătir cu mo-
neda nerecunoştinţei, etc., etc., etc.

Psihologie Revoluţionară - Capitolul 29. Samael Aun Weor.
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NOUTĂŢI EDITORIALE

DOCTRINA SECRETĂ
DIN ANAHUAC

Mituri, legende, poveşti şi povestiri adunate 
în Codexurile Aztece şi transmise de asemenea 
posterităţii în tăcerea pietrei sculptate, rămân 
dezvăluite umanităţii graţie investigaţiilor 
pe care V.M. Samael Aun Weor ni le oferă 
în această magnifică operă de Antropologie 
Gnostică.

ARQUETIPOS GNÓSTICOS
ETERNOS

O călătorie extraordinară în universul ne-
sfâr şit al arhetipurilor cosmice, prezentată într-o 
for mă profundă, şi simplă în acelaşi timp. Un 
balsam pentru suflet.

Se pot obţine de la publicaciones@ageac.org
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UN NOU DVD

TEME GENERALE ASUPRA EZOTERISMULUI
Subtitrat în engleză-franceză-italiană-portugheză-română

Se poate obţine la publicaciones@ageac.org.
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REFLECŢII
TOTUL ESTE ÎNĂUNTRU

Era odată un bătrân, care îşi petrecea zilele aşezat lângă o fântână, la 
intrarea în sat.

Într-o zi, un tânăr s-a apropiat de el şi l-a întrebat: “Eu nu am mai fost 
niciodată prin aceste locuri, cum sunt locuitorii acestui oraş ?” Bătrânul i-a 
răspuns cu altă întrebare: “Cum erau locuitorii oraşului din care vii ?”

“Egoişti şi răi, de aceea am fost bucuros să plec de acolo.”
“Aşa sunt locuitorii acestui oraş”, i-a răspuns bătrânul.
Un pic mai târziu, un alt tânăr s-a apropiat de bătrân şi i-a pus aceiaşi 

întrebare: “Vin aici, cum sunt locuitorii acestui oraş ?”
Bătrânul, din nou, i-a răspuns prin aceiaşi întrebare:
“Cum erau locuitorii din oraşul de unde vii ?”
“Erau buni, generoşi, ospitalieri, cinstiţi, muncitori. Aveam atâţia prie-

teni că mi-a fost foarte greu să mă despart de ei.”
“Şi locuitorii acestui oraş sunt la fel”, a răspuns bătrânul.
Un bărbat care îşi dusese animalele să se adape la fântână şi care as-

cultase conversaţia, după ce tânărul se îndepărtă, îi spuse bătrânului; “Cum 
poţi să dai două răspunsuri complet diferite la aceiaşi întrebare, pusă de 
două persoane?”

“Uite, îi răspunse, fiecare poartă universul în inima sa. Cine nu a găsit 
nimic bun în trecutul său, nici aici nu va găsi. În schimb, cel care avea prie-
teni în oraşul său, va găsi şi aici prieteni loiali şi fideli. Pentru că persoanele 
sunt ceea ce descoperă în interiorul lor, găsesc mereu ceea ce se aşteaptă 
să găsească.”

“TOATE LUCRURILE BUNE ŞI FRUMOASE DE CARE AI NEVOIE ÎN VIAŢĂ, 
LE PORŢI ÎNĂUNTRUL TĂU. DOAR LUPTĂ ŞI LASĂ-LE SĂ IASĂ.”

7-2008
www.vopus.orgcuprins 



11S. PURĂ ÎNTÂMPLARE?

New York City are 11 litere.1) 
Afghanistan are 11 litere.2) 
Ramsin Yuseb (teroristul care a ameninţat cu distugerea Turnurilor 3) 
Gemene în 1993) are 11 litere.
George W. Bush are 11 litere.4) 

Asta poate fi o pură coincidenţă, dar acum lucrurile devin mai interesante.
New York este statul numărul 11.5) 
Primul avion care a intrat în Turnurile Gemene era zborul numărul 11.6) 
Zborul numărul 11 avea 92 pasageri. 9+2=11.7) 
Şi zborul numărul 77 a intrat în Turnurile Gemene şi transporta 65 8) 
pasageri. 6+5=11.
Tragedia a avut loc pe 11 septembrie, sau mai bine zis, pe 9/11. 9) 
9+1+1=11.
Ziua este egală cu numărul de urgenţă al poliţiei Statelor Unite- 911. 10) 

9+1+1=11.

Pură coincidenţă ? Continuă să citeşti şi povesteşte-mi apoi.
Numărul total al victimelor din toate avioanele a fost 254. 2+5+4=11.11) 
11 septembrie este a 254- a zi din calendar. Din nou, 2+5+4=11.12) 
Exploziile din Madrid au avut loc în 03.11.2004. 3+1+1+2+4=11.13) 
Tragedia din Madrid a avut loc 911 zile după incidentul de la Turnurile 14) 

Gemene. 9+1+1=11.

Bine, acuma devine mai misterios....
Unul din simbolurile cele mai recunoscute de către Statele Unite, după cel 
al stelelor şi al barelor, este acvila.
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Următorul vers a fost extras din Coran, cartea sacră a Islamului. “Pentru că 
a fost scris că fiul Arabiei va trezi o acvilă teribilă. Forţa Acvilei se va simţi 
peste toate pământurile lui Alah, în timp ce unele persoane vor tremura 
cu disperare, însă în profunzime se vor bucura: pentru că forţa acvilei va 
curăţa pământurile lui Alah şi va fi pace.”
Aceasta este strofa 9.11 din Coran.

Şi acum ce părere ai ? Coincidenţe ?
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UN FELINAR PENTRU DRUM

Un bătrân orb era în vizită la nişte prieteni. La căderea nopţii, când se 
pregătea să plece, ei i-au dat un felinar ca să-i lumineze drumul.

Nevăzătorul le răspunse: “Mulţumesc, dar nu am nevoie de acest felinar, 
pentru că nu contează dacă sunt în întuneric sau lumină. Totul este la fel 
pentru mine”. Ei i-au răspuns: ”Ai dreptate, dar, oricum, ia-l, pentru a-ţi lumi-
na drumul şi pentru ca nimeni să nu se împiedice de tine.”

Plecă recunoascător, şi, după câteva minute, spre surpriza lui, cineva 
se ciocni de el. Uimit, exclamă: “Ce se întâmplă ? Nu îţi dai seama pe unde 
mergi, nu ai văzut că am un felinar ?”

Acea persoană îi răspunse: “Îmi pare rău, prietene, dar nu te-am văzut, 
pentru că lumina felinarului tău este stinsă.”

La fel sunt credinţele pe care noi le urmăm fidel. Credem că ele sunt 
unicul nostru adevăr şi le urmăm fără să ne pese dacă ne cauzează rău sau 
suferinţă. Credem că mergem cu felinarul aprins, luminându-ne drumul, 
când în realitate este stins şi trecem prin viaţă inconştienţi. De aceea ne 
comportăm ca şi cum am fi pe pilot automat, făcând doar ceea ce societa-
tea ne spune că este bine. Este ora să revizuieşti dacă lumina ta este aprinsă, 
sau doar crezi că este eprinsă, când în realitate te afli printre tenebre.

Cum să ştii atunci când te afli printre tenebre ?Dacă ai o viaţă plină de 
suferinţe şi nu ajungi să înţelegi, asta este pentru că eşti inconştient. Trezeşte-
te, deci, pentru că drumul pe care îl trăieşti este cel greşit şi posibil că nu 
ştii că există alte alternative care te pot conduce să obţii o adevărată pace 
interioră.”

7-2008
www.vopus.orgcuprins 



MĂRTURII ASCUNSE 
DESPRE FENOMENUL OZN

Un film cu mărturii despre
existenţa inteligenţei extraterestre.
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Ce este VOPUS?

Scopul ultim al Gnozei

Articole în pagina web Vopus

Tarot - Arcanul Nr.1
Arcanul Nr.1 este “Magul”, cel care Iniţiază, cel care în-

cepe, Unul, este Unitatea, Spiritul Divin al fiecărei persoane, 
Monada sau Scânteia Nemuritoare a fiecărei fiinţe umane, a 
fiecărei creaturi. Unul este Mama tuturor Unităţilor, Unul se 
dedublează în Doi, care este următorul Arcan: Sacerdotesa.

Citeşte mai departe în www.vopus.org/ro

De-a lungul timpurilor mulţi au fost cei care au dorit să 
ridice vălul de mister aruncat asupra marilor adevăruri ale 
existenţei: de unde venim şi încotro mergem? Care este scopul 
existenţei noastre? Ce se află dincolo de lumea materială? Ce 
este dincolo de moarte?

Citeşte mai departe în www.vopus.org/ro

Obiectivul Gnozei (sau ştiinţa autocunoaşterii revelatoare) nu este ceva care 
se bazează pe himere nesubstanţiale sau erezii dogmatice, cum au dat de înţeles 
partizanii dogmatismului religios din toate vremurile. Dimpotrivă, Gnoza a fost, 
este şi va fi mereu SUMMUM-UL CUNOAŞTERII ETERNE, ce a permis tuturor for-
melor filosofice, mistice sau religioase să pătrundă pe terenul adevărurilor abso-
lute şi, în acest mod, să poată oferi umanităţii un drum de urmat pentru a ajunge 
până la regatul imutabil al adevărului.

Citeşte mai departe în www.vopus.org/ro
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http://www.vopus.org/ro/gnoza-gnosticism/tarot/tarot-arcanul-nr-1.html
http://www.vopus.org/ro/vopus/informatii/ce-este-vopus.html
http://www.vopus.org/ro/gnoza-gnosticism/gnoza-si-gnosticism/gnoza-scopul-ultim.html
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